1b &% Dopliovaci otazka vs. zjistovaci otazka

8% Jmenna predikace; jmenny prisudek se sponou; formalni tvar spony.

/:
2b JfTE
i Ken prochdzi kolem stolu Asako a jeho pozornost na ném upoutd zvldstni predmét. Zvedne jej
a obrdti se k Asako, kterd je na druhé strané mistnosti.
Keni: AT ?
Nan desu ka?
Asakoi: TALLL XT9,
Densi dZiso desu.
Kenz: CLxTIn?
DzZiso desu ka?
Asakoz: I\, %9 TY,
Hali, so desu.
NN nan densi dziso dziso s6 desu
=* - 7t/ = co; TAL UL & = digitalni elektronicky slovnik; U L & = slovnik; % 9 T3 =
[vyjadreni souhlasu, ‘tak jest’, ‘tak tomu je’]
Bl 1. Vyraz nan je tzv. otazkové slovo. V pfikladu vysSe se na néj poji spona.

K jakému slovnimu druhu se vyraz nan radi? K jakému objektu identifikace se
v dané situaci vztahuje?

2. Jakou komunika¢ni funkci se snaZzi svoji prvni vypovédi naplnit Ken? Jaky
intonacni priibéh by s ohledem na danou funkci méla vypovéd mit? Jakou
komunikac¢ni funkci se snazi naplnit svoji druhou vypovédi? Méla by takova
vypovéd bez otazkového slova mit odliSny intonacni pribéh?

3. Co kromé odlisné intonace formalné odlisSuje vypovédi Kena od vypovédi
Asako? Jak to souvisi s funkcemi Kenovych vypovédi?



